



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

**Два сотудника отдела по борьбе с экономическими преступлениями ОВД по г.Когалыму окажутся на скамье подсудимых за совершение кражи имущества на общую сумму более двух миллионов рублей**



Сургутским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ханты-мансийскому автономному округу-Югре окончено расследование уголовного дела, возбужденного 30 марта 2009 года по заявлению генерального директора ООО «Строительно-монтажное управление» о хищении с базы «Комплексного цеха строительно-монтажных работ № 1», расположенного на территории Вать-Еганского месторождения Сургутского района четырех задвижек типа 31с545 нж ХЛ 200\*25 на общую сумму 2 011 171 рубль.

В результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

мероприятий, проведенных следователями Сургутского межрайонного следственного отдела в сотрудничестве с сотрудниками УВД по городу Сургуту - местонахождение похищенного имущества установлено на территории базы в посёлке Кедровый города Сургута, а также установлены лица, причастные к совершению данного преступления. Ими оказались Сергей Лукин, 1981 года рождения, старший оперуполномоченный ОБЭП ОВД по г.Когалыму, Роман Журавель, 1982 года рождения, оперуполномоченный ОБЭП ОВД по г.Когалыму, Александр Ермошин, 1970 года рождения, бухгалтер ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь».

Следствием установлено, что Ермошин предложил знакомым сотрудникам ОБЭП ОВД по г.Когалыму Лукину и Журавелю совершить с территории месторождения ООО «Строительно-монтажное управление» хищение дорогостоящих задвижек. Последние приняли его предложение и занялись организацией совершения кражи. Они нашли специальную технику для погрузки и перевозки похищенного оборудования, а также сопровождали его перевозку от месторождения до места хранения похищенного. По пути следования спецтехники, сотрудники ОБЭП ОВД по г.Когалыму, используя свое служебное положение, предъявляли сотрудникам ГИБДД служебные удостоверения, объясняя транспортировку похищенного проведением оперативных мероприятий.

1 апреля 2009 года Лукин и Журавель обратились в ОВД г.Когалыма с явками с повинной, в которых признались в совершении данного преступления.

В этот же день Сургутским межрайонным следственным отделом в отношении указанных сотрудников милиции возбуждены уголовные дела по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст.285 УК РФ (использование должностным лицом своих служебных полномочий вопреки интересам службы).

23 июня 2009 года уголовное дело с обвинительным заключением направлено в Сургутский районный суд для рассмотрения по существу.

24 Июня 2009

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/714263>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---